



ЦИЛЬНИНСКИЕ НОВОСТИ

Суббота,
3 декабря 2011 г.
№ 58 (532)

Еженедельная газета администрации МО "Цильнинский район" Ульяновской области Цена свободная

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Отбор районов и округов

Министерство экономики Ульяновской области сообщает о проведении отбора муниципальных районов и городских округов Ульяновской области для предоставления субсидий бюджетам муниципальных районов и городских округов Ульяновской области в целях софинансирования расходных обязательств, возникающих в связи с реализацией предусмотренных муниципальными программами развития малого и среднего предпринимательства.

В связи с этим администрация МО "Цильнинский район" формирует перечень субъектов малого и среднего предпринимательства, желающих принять участие в конкурсном отборе по предоставлению субсидий (грантов) начинающим субъектам малого предпринимательства.

По всем интересующим вопросам можно звонить по тел. 2-12-74 до 6 декабря 2011 г (с 8 до 17 часов в будние дни).

Материнская слава

В преддверии Дня Матери, 25 ноября, Губернатор Ульяновской области С.И.Морозов вручил многодетным матерям почетный знак Ульяновской области "Материнская слава". Почетным знаком Ульяновской области "Материнская слава" III степени награждена Нина Ивановна Благороднова - мать пятерых детей, жительница с. Средние Тимерсы.

В гостях у сказки

25 ноября во Дворце детского творчества (г. Ульяновск) состоялся праздник для замещающих семей муниципальных образований Ульяновской области "В гостях у сказки", посвящённый Дню приемной семьи.

Цильнинский район представляла семья Николая Петровича и Татьяны Степановны Ермиловых, воспитывающая четверых приемных детей. Также в мероприятии приняла участие семья Николая Петровича и Надежды Ивановны Пиколовых. Они были отмечены Благодарственным письмом за достойное воспитание, заботу и любовь к детям.

В РДК - на киносеансы

Районный Дом культуры в декабре приглашает на киносеансы. Первый из них пройдет завтра, 4 декабря, в 14 часов. Будет показан фильм "Праздник Нептуна" (бесплатно). 6 декабря - "Война ботов." ("Бессмертные") (начало в 19 часов, цена билета 50 руб.). 12 декабря - "Кот в сапогах" (начало в 16 часов, цена билета 30 рублей).

ИФНС приглашает

Межрайонная ИФНС России № 2 по Ульяновской области приглашает всех желающих на семинар по вопросам налогообложения, который состоится 7 декабря в 10 часов в зале заседания администрации МО "Цильнинский район" по адресу: с. Большое Нагаткино, ул. Садовая, д. 4.

Программа семинара включает в себя:

1. Обзор изменений в налоговом законодательстве.
2. Представление сведений 2-НДФЛ.
3. Имущественные налоги физических лиц.



ЗАВТРА - ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

Дорогие цильнинцы!

В воскресенье, 4 декабря, состоятся выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации четвертого созыва и дополнительные выборы депутата Законодательного Собрания Ульяновской области шестого созыва.

Территориальная избирательная комиссия муниципального образования "Цильнинский район" приглашает всех избирателей прийти на избирательные участки и принять участие в голосовании. Жители нашего района всегда активно принимают участие в выборах всех уровней власти. Ваш голос решает Вашу судьбу, не дайте другим решать за себя.

Принять участие в выборах - наше с вами конституционное право. Используйте свое право, придите на избирательные участки и сделайте свой выбор для себя, для своих детей, для своей страны!

С уважением, председатель Территориальной избирательной комиссии МО "Цильнинский район" П. М. Фадеев.

ВЕТЕРАНАМ ВРУЧИЛИ КЛЮЧИ ОТ КВАРТИР



Строительство 22-квартирного дома завершено в районном центре. 29 ноября ветеранам и вдовам участников Великой Отечественной войны вручили ключи от квартир в новостройке. Вручали заветные ключи Глава района Х.В. Рамазанов и заместитель Председателя Правительства Ульяновской области Т.В. Девяткина.

Вот уже несколько лет подряд согласно Указу Президента РФ №714 от 7 мая 2008 года "Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов" в нашем районе реализуется эта программа.

В очереди на получение благоустроенного жилья стояли 263 ветерана и вдовы участников войны. Из них 176 человек сертификаты на общую сумму почти в 150 миллионов рублей уже получили и приобрели жилье.

(Окончание на 3 стр.)

Возрасту наперекор

24 ноября в р. п. Ишевка прошел зональный этап фестиваля "Золотая осень", участниками которого стали вновь наши земляки пенсионного возраста. Это им возраст не тяжел, они - оптимисты, с песней шагающие по жизни и сегодня, когда за плечами долгие, не всегда ровные, пройденные дороги. Организаторами поездки и оформления программы и теперь выступили Управление Пенсионного фонда РФ в Цильнинском районе (начальник УПФ Р. С. Рамазанова) и отделение Союза пенсионеров под началом его председателя Л. Н. Чагаевой, при поддержке отдела культуры и орга-

низации досуга населения (руководитель В.К. Фомина).

В фестивале участвовали представители Чerdаклинского, Ульяновского, Тереньгульского, Цильнинского, Сенгилеевского районов. Мастер-класс самодеятельного творчества показали все участники. Ярко представили Цильнинский район наши исполнители разного жанра. На "Ура!" зрители встретили выступление исполнительницы песен военных лет Надежды Васильевны Беляковой и фольклорного коллектива "Норовские певучи". (Окончание на 2 стр.)

В связи с проведением плановых работ по ремонту и профилактике линий электропередач и трансформаторных подстанций будет производиться плановые отключения электроэнергии с 10:00 до 16:30 в следующих населенных пунктах:

1. Понедельник, 5 декабря - с. Крестниково, Новые Тимерсы и ИП Улендеев и Сялуков.
2. Вторник, 6 декабря - с. Карабаевка, Новые Алгаши, Средние Тимерсы.
3. Среда, 7 декабря - с. Карабаевка, Новые Алгаши, Средние Тимерсы, Нижние Тимерсы.
4. Четверг, 8 декабря - пос. Источник, с. Новые Алгаши, Средние Тимерсы.
5. Пятница, 9 декабря - с. Шишовка, Кундуковка, Новые Алгаши, Средние Тимерсы.

День донора

15 декабря в Нижнетимерсской участковой больнице состоится День донора. Приглашают цильнинцев принять участие в благородной акции.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ
ПОДПИСКА
НА 1 ПОЛУГОДИЕ 2012 ГОДА

УВАЖАЕМЫЕ ПОДПИСЧИКИ!
ВЫПИСАТЬ МОЖНО УЖЕ СЕЙЧАС
ИНДЕКС 54539



ЦИЛЬНИНСКИЕ
НОВОСТИ

Подписная цена во всех отделениях связи:
на 6 мес. - 207,96 руб.; на 3 мес. - 103,98 руб.;
на 1 мес. - 34,66 руб.

Большенагаткинцы могут подписаться в редакции по ценам: на 6 месяцев - 150 руб.; на 3 месяца - 75 руб.; на 1 месяц - 25 руб. Газету нужно будет получать в редакции лично.

Возрасту наперекор

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Как и на сцене своего районного Дома культуры, выступали блестящие на "чужой" сцене и другие наши самодеятельные артисты старшего поколения. В том ряду известные нашим зрителям К. Н. Ионина, Н. Г. Дружкин из р. п. Цильна, Н. К. Кадебин (читал стихи), Н. П. Узапуков (исполнил народную песню) из Алгашинского поселения. Благодарными aplодисментами зрители одарили дуэт К. Иониной и Н. Дружкина, исполнивших песню "Приходите в мой дом".

Зал с замиранием слушал гимн Алгашинского поселения, исполненный вокаль-

ной группой поселения. Автором гимна является жительница села Старые Алгаши Л. П. Пономарева. Жюри высоко оценило мастерство ведущей концертную программу цильнинских мастеров самодеятельного творчества Т. Е. Воронковой (Цильнинское городское поселение).

Наши самодеятельные артисты старших поколений умели в молодости трудиться на славу, показывают себя достойно и будучи в пенсионном возрасте. За что им поклон от земляков. Не унывать, времени не поддаваться, с оптимизмом смотреть в будущее - с этим идут они по жизни. Это - пример молодым!



ЗАДАЛИ ВОПРОС ЮРИСТУ

В современном обществе сделано все, чтобы человек чувствовал себя юридически защищенным. Однако для получения желаемого результата в эту отложенную систему нужно грамотно войти. Сегодня, сталкиваясь с какой-либо проблемой, мы начинаем искать грамотный ответ на интересующий вопрос. Порой принять верное решение без совета компетентного специалиста бывает невозможно. Возможность получить консультацию квалифицированных специалистов есть и у цильнинцев. Регулярно юристы района оказываются бесплатной помощью гражданам. Так, 29 ноября на базе районной библиотеки про-

шло очередное заседание "Юридической площадки".

"Юридическая площадка" - это всегда решение индивидуальной задачи. Возможно задать вопрос юристу воспользовались 12 человек. Граждане получили подробные консультации по семейному, административному, жилищному, пенсионному и другим правам.

Бесплатная консультация юриста - это ощущимая помощь гражданам при реализации своих прав. "Юридические площадки" будут работать и вперед. И любой гражданин может воспользоваться её услугами.

СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ И ЛЬГОТНЫХ КАТЕГОРИЙ ГРАЖДАН

В соответствии с Законом Ульяновской области от 30.12.2005 № 167-ЗО "О мерах социальной поддержки педагогических работников, работающих и (или) проживающих в сельской местности на территории Ульяновской области", педагогические работники и пенсионеры из их числа имеют право на предоставление им ежемесячной денежной компенсации (100 % от начисленной платы за услуги) на оплату следующих услуг:

- за пользование (наем, поднаем) жилых помещений;
- содержание и ремонт жилого помещения;
- за отопление жилого помещения;
- за потребленную электроэнергию на освещение жилого помещения.

Педагоги, имеющие одновременно второй статус (например, ветеран труда, инвалид и т.п.) дополнительно к вышеприведенному набору жилищно-коммунальных услуг имеют право на получение второй ежемесячной денежной компенсации (50 % от начисленной платы за услуги) на оплату следующих коммунальных услуг:

- холодное водоснабжение;
- водоотведение;
- газоснабжение на приготовление пищи и подогрев воды.

Обращаем внимание на то, что ежемесячная денежная компенсация на холодное водоснабжение, водоотведение, газоснабжение на приготовление пищи и подогрев воды рассчитывается только на долю потребленных коммунальных услуг, приходящуюся на самого льготника, если он проживает в составе семьи.

Пенсионер из числа педагогических работников, работавший и проживающий в сельской местности, пользующийся мерами социальной поддержки после выхода на пенсию, при смене места жительства, переезде из сельской местности в городскую сохраняет право на получение ЕДК.

С 1 января 2010 года федеральным и региональным льготникам, имеющим право на меры социальной поддержки по оплате твердого топлива и приобретшим его за собственные средства, производится выплата денежной компенсации расходов на приобретение твердого топлива в установленных размерах, исходя из стоимости твердого топлива, рассчитанной с учетом цены, и в пределах норм, установленных для продажи населению, и стоимости транспортных расходов для доставки это-

го топлива на основании следующих документов:

- заявления льготника о назначении денежной компенсации расходов на приобретение твердого топлива с указанием состава семьи и способа перечисления (доставки) денежной компенсации на счет в кредитной организации либо через почтовые отделения;

- документов, подтверждающих фактические расходы получателя на приобретение твердого топлива и оплату транспортных услуг для его доставки, выданных организациями или индивидуальными предпринимателями без образования юридического лица, оказывающими жилищно-коммунальные услуги, осуществляющими поставку твердого топлива;

- справки органа местного самоуправления муниципального образования Ульяновской области, подтверждающей наличие в жилом помещении печного отопления.

Денежная компенсация расходов по оплате приобретаемого твердого топлива и транспортных услуг по его доставке предоставляется в размере 50 процентов приходящихся на долю льготника расходов. Педагогическим работникам закон Ульяновской области не предусматривает ограничения по нормативам потребления при предоставлении мер социальной поддержки и компенсация на приобретение твердого топлива выплачивается в размере 100 процентов. При предоставлении документов (накладной, справки), подтверждающих понесенные расходы льготниками за приобретенное твердое топливо, выданных индивидуальным предпринимателем, компенсация выплачивается только при подтверждении, что индивидуальный предприниматель осуществляет поставку твердого топлива.

При расчете суммы компенсации учитываются расходы на приобретение твердого топлива и оплату транспортных услуг для его доставки, понесенные получателем за 12 последних календарных месяцев, предшествующих месяцу обращения за ежегодной компенсацией.

По возникшим вопросам просим обращаться в Управление Министерства труда и социального развития Ульяновской области по Цильнинскому району (кабинет 5) по адресу: с. Большое Нагатино, ул. Советская, д. 18. Телефоны для консультации 2-13-26, 2-14-34.

С. Шорников,
начальник Управления.

СОХРАНИ СЕБЯ И СВОЁ БУДУЩЕЕ

В первый день зимы во всём мире традиционно говорили о борьбе со СПИДом. Злой вирус продолжает шествовать по планете, унося жизни миллионов граждан. В мире насчитываются более 60 миллионов ВИЧ-инфицированных. "Чума 21 века" уже унесла 25 миллионов человеческих жизней. Каждый год число заболевших не уменьшается, а растет. Изменить это - в наших силах.

С вопросами: "Что вы знаете о СПИДе? Как передаётся страшный вирус? И стоит ли бояться, если в семье есть инфицированный?" мы вышли на улицы села Большое Нагатино.

Алёна, 21 год, специалист:

- Риск заразиться, конечно, есть... Насколько я знаю, вирус передается через кровь. Для того, чтобы обезопасить себя, нужно придерживаться элементарных правил гигиены.

Михаил, 23 года, сотрудник университета:

- СПИД - это синдром приобретенного иммунодефицита. Воздушно-капельным путем он не распространяется. Чтобы не стать инфицированным, нужно соблюдать личную гигиену. К сожалению, от этой "умы" никто не застрахован.

Юлия, 27 лет, дизайнер:

- СПИД - это заболевание,

передаваемое в основном половым путем. Возможно также заражение через кровь (при внутренней инъекции наркотиков), внутриутробно, при родах и кормлении грудью.

СПИД не передается при обычном общении с инфицированными лицами.

Нина, 18 лет, студентка:

- СПИД - это инфекция, передаваемая через открытые раны, через половой контакт (без предохранения). Не передается через слюну, рукопожатие. Я думаю, не стоит бояться, если в семье есть такой человек. Главное, не прикоснуться пораненной рукой к его ране.

Алёна, 24 года, преподаватель:

- Я знаю, что он не передается воздушно-капельным путем. Передается через биологические жидкости. Если в семье есть инфицированный, предметы личной гигиены должны быть стерильными и индивидуальными.

Владимир, 22 года, студент:

- Воздушно-капельным путем вирус не передается (по

крайней мере - это не доказано учеными). Нужно не бояться, а остерегаться и бороться с вирусом. Как говорят: береженого Бог бережет.

Елизавета, 24 года, специалист:

- СПИД - это инфекция, передаваемая половым путем, либо через кровь. Заболевание практически неизлечимо. Нужно соблюдать правила гигиены.

Современная молодежь знает о СПИДЕ недостаточно. Но все мы должны помнить мудрое выражение: "предупрежден - значит, вооружен". Чем больше мы знаем о СПИДЕ, тем меньше риск заразиться им.

С 1991 года в районе выявлены 124 случая инфицирования. Более половины - это женщины детородного возраста. Но возможность родить здорового ребёнка у них ещё есть. Встав своевременно на учёт, они получают соответствующее лечение.

На сегодняшний день инфицированные есть практически во всех населенных пунктах района. Вирус распространяется половым путём (62,1% выявленных случаев) и через кровь - (21%), в 16,9% путь заражения не установлен.

ПОКОРИЛИ СТОЛИЦУ ГОЛОСОМ

С 17 по 20 ноября в Москве проходил Всероссийский и Международный фестиваль детского и молодёжного творчества "Viva". Среди многочисленных конкурсантов из России и стран СНГ в нём приняли участие и ученицы 11 класса Большенагатинской школы Регина Хисамутдинова и Елена Гришина.

Строгое жюри, в состав которого вошли известные деятели культуры, педагоги театральных ВУЗов, оценивало не только вокальные данные, но и артистизм участников. Юным участницам с цильнинской земли не было равных. Девушки завоевали первое место и звание лауреата I степени в номинации "Лучший сольный эстрадный вокал". Ещё одной наградой для победительниц стал мастер-класс по вокалу и хореографии.

Особую благодарность за помощь в организации поездки Регина и Елена выражают Главе района Х.В. Рамазанову, директору Большенагатинской школы С.В. Ратаеву, главному специалисту - эксперту по делам молодёжи и спорта отдела образования О.В. Шигирданову.



ВСЕ ПОЧЕСТИ - ХЛЕБОРОБАМ!

29 ноября в районном Доме культуры прошел праздник работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Этот праздник объединяет всех, кто трудится на полях и фермах, и чей труд обеспечивает население продуктами питания - хлебом, мясом, молоком и овощами.

По сложившейся традиции, возложили цветы к памятнику погибшим воинам. Это право было предоставлено председателю сельхозкооператива "Волга" Р.Н. Насуртдинову, индивидуальному предпринимателю, главе фермерского хозяйства В.В. Салюкину и дюйке сельхозпредприятия "Победа" Л.Д. Васильевой.

Собравшимся продемонстрировали фильм о многогранной жизни района. Нам есть чем гордиться.

Поздравили тружеников села Глава района Х.В. Рамазанов, заместитель директора Департамента производства сельскохозяйственной продукции Министерства сельского хозяйства Ульяновской области - начальник отдела растениеводства, механизации и охраны труда А.И. Захаров, директор Департамента по молодежной политике Министерства образования Ульяновской области, куратор района С.Н. Терехин.

- Сегодня ваш праздник. Праздник прекрасных и трудолюбивых людей, чей труд заслуживает уважения, восхищения и преклонения. Низкий поклон всем, кто работает на земле и приносит ее дары людям, - сказал Глава района. - Отдельно благодарим ветеранов, чьим трудом создавалась и развивалась отрасль.

Первый заместитель главы администрации МО "Цильнинский район" В.П. Анисимов подвел итоги сельскохозяйственного года. За каждой цифрой стоит напряженная работа всех, кто занят в сельском хозяйстве. Благодаря упорному и самоотверженному труду тружеников полей и ферм наш район занимает лидирующие позиции в области.

Награды за успехи

Были вручены Почетные грамоты, Благодарственные письма. За эффективное развитие сельскохозяйственного произ-

водства и сельских территорий района Благодарности Министерства сельского хозяйства Российской Федерации удостоен Глава района Х.В. Рамазанов. За многолетний добросовестный труд в сельскохозяйственном производстве, личный вклад в развитие сельского хозяйства области Благодарность вручили операторам машинного доения Т.Ф. Ахметовой (СХПК "Волга") и С.Н. Ивановой ("Новая жизнь"). Почетной грамотой Губернатора Ульяновской области были награждены главный агроном сельхозкооператива "Новотимирсиянский" М.М. Атнагуллов, скотник СХПК "Победа" М.И. Ильичев и директор ООО



нодательного Собрания Ульяновской области награждены тракторист-машинист СХПК "Волга" Н.В. Головин, оператор машинного доения этого хозяйства Л.Н. Матросова и водитель СПК "Луч" Н.А. Рябов.

Высоких званий "Почетный гражданин Цильнинского района" с занесением в районную Книгу Почета решением Совета депутатов МО "Цильнинский район" удостоены тракторист-машинист сельхозкооператива "Волга" З.Х. Феткуллов, консультант (главный бухгалтер) управления сельского хозяйства Н.А. Паймушкин.

Большая группа работников сельского хозяйства награждена Благодарственными письмами Законодательного Собрания Ульяновской области, Министерства сельского хозяйства Ульяновской области, Почетной грамотой регионального Министерства, Почетными грамотами Главы МО "Цильнинский район" и Совета депутатов.

С волнением поднимались на сцену ветераны. Особая благодарность тем, кто трудился в сельском хозяйстве, внес значительный вклад в развитие отрасли.

Отметили лучшие сельхозпредприятия

Как и в предыдущие годы, лидирует орден "Знак Почета" сельскохозяйственный производственный кооператив "Волга", который возглавляет молодой и целеустремленный руководитель Р.Н. Насуртдинов. Здесь сложился грамотный коллектив ведущих специалистов - главный агроном А.Ф. Сайфутдинов, главный зоотехник Р.Р. Фаизов, главный инженер И.И. Газизов, главный ветврач И.А. Вахитов, главный бухгалтер Ш.Н. Газизова, главный экономист Р.Р. Матурова, бухгалтер Г.К. Назмутдинова, бригадир тракторной бригады А.А. Мустаев, главный энергетик Ю.П. Павлов, заведующий гаражом Ш.С. Мустафин.

Дружные аплодисменты прозвучали в адрес еще одного коллектива - общества с ограниченной ответственностью "Новая жизнь", которым долгое время руководит Г.М. Мулянов. За достигнутые успехи руководителя хозяйства наградили Почетной грамотой Губернатора Ульяновской области. Без внимания не остались и специалисты - главный агроном А.Г. Мулянов, агроном-семеновод Р.З. Гайнэтдинов, главный зоотехник И.И.

Албутов, главный ветврач Ф.М. Сменов, главный бухгалтер Д.Ф. Патрин. ООО "Новая жизнь" на втором месте.

Третье место присуждено опытно-производственному хозяйству "Новоникулинское" (руководитель - Почетный гражданин Цильнинского района О.А. Сотников). Подобрались профессиональная команда специалистов - главный агроном Е.Б. Сидоров, главный инженер К.С. Хаяров, главный зоотехник В.А. Мадуров, главный бухгалтер Л.М. Матвеева, главный экономист Р.Н. Хаярова, главный энергетик Г.А. Павлов.

Отметили рядовых тружеников, добившихся в ходе весенне-полевых работ, в уборочную стадию наивысших результатов. Они самоотверженно трудятся на земле.

В районе созданы благоприятные условия для развития фермерских хозяйств. Государство сегодня оказывает поддержку фермерам, предоставляя льготы на ГСМ, кредиты.

Помощь старшим в выращивании, уборке сельскохозяйственной продукции оказывают школьники. Ребята трудились на полях во время летней трудовой четверти. На празднике отметили труд юных цильнинцев в сельском хозяйстве, их воспитителей - учителей. Трудовое объединение школьников Староалгашинской средней школы стало победителем областного конкурса.

Награды и подарки получали не только хлеборобы. Отметили и глав городского и сельских поселений, администраций сел.

Приглашались на сцену работники перерабатывающих предприятий, чьими руками выпускается востребованная продукция, сохраняется урожай, обеспечивается безопасность производства. Это работники ОАО "Ульяновский сахарный завод", Цильнинской хлебопекарни, ООО "Нагаткинский перерабатывающий комбинат"... Благодарные слова звучали в адрес работников ОАО "Цильнинский элеватор", потребительского кооператива "Содружество", Большегнаткинского технологического техникума, "Россельхозцентра", районной станции по борьбе с болезнями животных.

Работники культуры и коллективы художественной самодеятельности района порадовали многочисленных зрителей своей концертной программой.



ВЕТЕРАНАМ ВРУЧИЛИ КЛЮЧИ ОТ КВАРТИР

(Окончание. Начало на 1 стр.)

За 2011 год сертификаты получили 114 человек на общую сумму свыше 98 миллионов рублей. В том числе 21 ветеран получил квартиру в новом доме 29 ноября.

К сожалению, не все ветераны смогли присутствовать на вручении лично. За них ключи от квартир вручались близким родственникам. Среди тех, кто смог присутствовать лично, были вдовы участников Великой Отечественной войны Валентина Михайловна Лазарева (Большое Нагаткино), Нина Григорьевна Тимиркина (Богданчики), Мария Егоровна Сачкова (Кадарабаева), Елизавета Ивановна Пострелова (пос. Солнце), Нина Андреевна Кузоврова (Большое Нагаткино), Мария Алексеевна Легова (пос. Солнце), Вера Степановна Морозова (Большое Нагаткино), Фатима Сабирзянова Абузярова (Богданчики), Анисия Александровна Ефлюкова (Верхние Тимерсяны).

Среди тех, кому вручались ключи от квартир, был и участник Великой Отечественной войны из села Нижние Тимерсяны Иван Васильевич Муляков. Он попал на фронт в 1944 году, когда ему только исполнилось 17 лет. Несмотря на то, что

война уже подходила к концу, Ивану Васильевичу пришлось повоевать стрелком в Монголии в 55-м тяжелотанковом самоходном Хинганском полку. Имеет медаль "За победу над Японией" и все юбилейные медали.

После вручения ключей ветераны, их родные и гости мероприятия смогли осмотреть новые квартиры.

Уютный дом

А чуть позже в селе Верхние Тимерсяны состоялось открытие дополнительной группы в детском саду "Кукушечка" и встреча руководства района и области с работниками социальных учреждений, родителями учащихся и воспитанников детского сада, жителями села.

Перед открытием группы работники детского сада провели для гостей небольшую экскурсию по учреждению и по новой группе, оборудованной согласно современным требованиям.

Т.В. Девяткина, выступая перед коллективом детсада и родителями воспитанников, отметила, что в детских садах работают самые счастливые люди. Она поздравила верхнетимерсянцев с таким важным событием. Поблагодарила Главу района



Х.В. Рамазанова за внимание, которое уделяется руководством района проблеме дошкольного образования. В Цильнинском районе программа по улучшению дошкольного образования была принята задолго до областной программы и реализуется уже на протяжении многих лет.

Глава района Х.В. Рамазанов сказал, что в районе нет очередей в детских садах. Для этого много делается. За последние несколько лет открылись 6 дополнительных групп в детских садах и 13 дошкольных групп при школах. Детский сад в Верхних Тимерсянах посещают 36 детей. Это достаточно много. Поэтому возникла необходимость в открытии дополнительной группы. Для нужд

детсада в подарок - стиральная машина-автомат.

А мамам, чьи детки будут посещать эту группу, вручили путевки в дошкольное образовательное учреждение. Теперь этот детский сад будет посещать маленькие жители села Верхние Тимерсяны Женя Ермилов, Софья Долгова, Дима Малофеев, Алеши Столяров и Кристина Моисеева.

Родители поблагодарили руководство района и отдела образования администрации МО "Цильнинский район" за открытие группы:

- Для нас это подарок, которого мы очень ждали. Теперь у наших детей будет такой уютный второй дом. Спасибо за это всем.

